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ANNEX 5 

  

ПРИЛОЖЕНИЕ 

към 

предложение за Решение на Съвета 

за сключване на Споразумението за икономическо партньорство (СИП) между 
държавите от Западна Африка, CEDEAO и UEMOA, от една страна, и 

Европейския съюз и неговите държави членки, от друга страна  
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ПРИЛОЖЕНИЕ Г 

ДОПЪЛНЕНИЯ КЪМ ГЛАВА 3 „ТЕХНИЧЕСКИ ПРЕЧКИ ПРЕД ТЪРГОВИЯТА И 
САНИТАРНИ И ФИТОСАНИТАРНИ МЕРКИ“ 

Допълнение I 

Списък на приоритетните за Западна Африка като страна по споразумението 
продукти за износ за Европейския съюз 

Тези продукти ще бъдат идентифицирани от Западна Африка като страна по 
споразумението и съобщени на Съвместния комитет по прилагането на СИП не по-
късно от три (3) месеца от датата на създаването му.  

Допълнение II 

Списък на компетентните органи 
А. Списък на компетентните органи в Европейския съюз 
Дейностите по контрол се поделят между националните служби на държавите членки и 
Европейската комисия. В това отношение се прилагат следните разпоредби: 

а) по отношение на износа за региона на Западна Африка, държавите членки 
отговарят за контрола на производствените условия и изисквания, 
по-специално за изпълнението на задължителните инспекции и издаването на 
здравни сертификати (или за хуманно отношение към животните), 
удостоверяващи спазването на договорените стандарти и изисквания; 

б) по отношение на вноса с произход от региона на Западна Африка, 
държавите членки отговарят за контрола по отношение на съответствието на 
този внос с условията за внос, определени от Европейския съюз; 

в) Европейската комисия отговаря за общото координиране, за инспекциите и 
одитите на системите за контрол и за предприемането на необходимите 
законодателни инициативи за осигуряване на единното прилагане на стандарти 
и изисквания в рамките на вътрешния европейски пазар.  

Тези органи ще бъдат определени от Европейския съюз като страна по споразумението 
и списъкът им ще бъде предаден на Съвместния комитет по прилагането на СИП не 
по-късно от три (3) месеца от датата на създаването му.  

Б. Списък на компетентните органи в региона на Западна Африка 
Тези органи ще бъдат определени от Западна Африка като страна по споразумението и 
списъкът им ще бъде предаден на Съвместния комитет по прилагането на СИП не 
по-късно от три (3) месеца от датата на създаването му.  


